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«Минає рік за роком, 
А я із ФУБом крок за кроком...»

...Пам’ятаю, як на першому курсі для мене відкрилися дверцята нового, дорослого життя.
Моя стежка привела в НТУ «ХПІ». Інститут подарував мені найкращий факультет –
Факультет Управління Бізнесом! ФУБ дає не тільки можливість навчатися за обраною
спеціальністю, але й розкривати свій внутрішній потенціал, здібності. Несподіванкою для
мене стала відповідальна посада, яку я отримала – бути старостою! А потім і профоргом, і
членом організаційного комітету факультету, і волонтером Центру кар’єри та інше! Вже 5-й
рік я займаюся цим із великим задоволенням! Хочу одразу ж подякувати за допомогу та
наставництво Олені Геннадіївні Гамаюн, за її душевність, креативність та безмежну любов
до факультету, яку вона «прищеплює» всім оточуючим! Спасибі за розуміння і повагу, за
постійну допомогу в здобутті знань, за свіжі, модернові ідеї та активну підтримку
розважальної діяльності на факультеті заступникам декана Сергію Вікторовичу Рагуліну і
Павлу Володимировичу Кузнєцову і, звісно, за мудрість – декану Віктору Яковичу Зарубі!
Спасибі усім співробітникам деканату за витримку та повагу до студентів, за ваші посмішки
та доброту – нехай ці риси ніколи вас не покидають!
Завдяки ФУБ я познайомилася з чудовою людиною – Поліною Присич (ФУБ 32а), з якою
спочатку працювали разом над випуском факультетських газет, а потім стали найкращими
подругами. Важливе не тільки ставлення факультету до тебе, а й твоє до нього. Давайте
разом створювати теплу атмосферу, планувати розвиток подій…
Спасибі тим викладачам, які насправді доносили до нас знання. Це Ольга Сергіївна
Мендріна (маркетингова товарна політика), Валентина Федорівна Райко (охорона праці),
Сергій Віталійович Головін (основи права), Олександр Костянтинович Пандорін
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(телекомунікації в бізнесі) та інші.
Бажаю улюбленому факультету подальшого розвитку і процвітання, вдячних студентів, а
найголовніше – завжди залишатися однією дружною командою і дарувати іншим лише
посмішки та радість! З Днем Народження тебе, ФУБчику!!!


